

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

ITストラテジスト 合格論文の書き方・事例集 第5版 第1刷

No	訂正箇所	誤	正
1	P.58 (1) 12行目	“プロトタイピングを採用する方針を検討した”	“RFIDの採用を計画した”
2	P.68 ⑩ 期間	(2011年4月)～(2012年4月)	(2017年4月)～(2018年4月)
3	P.69 ⑩ 開発期間	(2011年6月)～(2012年10月)	(2016年6月)～(2017年10月)
4	P.282 設問イ 7行目	新の問題点	真の問題点